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El Instituto para el Desarrollo y Atención a las Juventudes del Estado de Guanajuato,
JuventudEsGTO, busca reconocer, promover, proteger, respetar y defender los derechos
humanos de los jóvenes en Guanajuato. Por ello recopila y sistematiza información para
generar políticas transversales.

Desde su creación, trabaja en el Sistema para el Desarrollo y Atención a las Juventudes
del Estado, articulando políticas públicas y colaborando con actores estratégicos para
diseñar, implementar y evaluar acciones y programas.

Actualmente, realiza esta Encuesta de Juventud con el fin de actualizar las características
y condiciones de las juventudes en Guanajuato, la cual ayude a crear planes y políticas
públicas alineadas con sus necesidades.



METODOLOGÍA CUANTITATIVA



Ficha metodológica
2,340 encuestas fueron realizadas en
viviendas y 660 de manera digital con
muestreo no-probabilístico. Como parte
del análisis de datos recabados, se realizó
un ajuste de los resultados utilizando
factores de ponderación demográficos
(sexo, edad, escolaridad), geográficas y
comportamientos electorales anteriores,
para posteriormente trabajarlos con
frecuencias y cruces, así como exploración
de audiencias clave.
Posteriormente, por medio del
Nanotargeting, se procede a estimar las
variables a niveles de municipios dentro
de las regiones del Estado.



VALORES

De acuerdo con los participantes de la encuesta el
56% señaló estar de acuerdo con que
“normalmente a la gente que no le va bien
económicamente en la vida es porque no tuvo las
mismas oportunidades que otros” sin embargo, el
44% de los participantes está de acuerdo con que
”normalmente a la gente que no le va bien
económicamente en la vida es porque no quiso
trabajar y no logró”.

Economía

¿Con cuál de las dos afirmaciones estás más de
acuerdo?



VALORES
Existen mayoría de mujeres con 56%
respecto a los hombres con un 55%
en el rubro “Normalmente a la gente
que no le va bien económicamente en
la vida es porque no tuvo las mismas
oportunidades que otros”, de la cual
destaca que el 59% de estos se
encuentran entre los 15 a 19 años.
Para el rubro “Normalmente a la
gente que no le va bien
económicamente en la vida es que no
quiso trabajar y no logró aprovechar”
existe una mayoría en el grupo de
hombres con un 45% en comparación
con el 44% de las mujeres,
destacando entonces que el 46% de
178 estos están entre los 25 a 29
años.

Economía



VALORES

Para el rubro “Normalmente
a la gente que no le va bien
económicamente en la vida
es porque no tuvo las mismas
oportunidades que otros”
destaca la región “5 Sureste”
con un 60%; la región “3
Centro” con un 63% siendo el
más alto del rubro.

Economía



VALORES

De acuerdo con los participantes de la encuesta el
59% señaló estar de acuerdo con que “El principal
deber del gobierno es procurar la igualdad entre
todas personas, aunque esto pueda provocar
sacrificar algunas libertades”, sin embargo, el 41%
de los participantes está de acuerdo con que ” El
principal deber del gobierno es defender la libertad
de todas las personas, aunque esto pueda provocar
desigualdad”.

Igualdad

¿Con cuál de las dos afirmaciones estás más de
acuerdo?



VALORES
Existe mayoría de mujeres con 59% en
comparación con el 58% de los hombres
en el rubro “El principal deber del
gobierno es procurar la igualdad entre
todas las personas, aunque esto pueda
provocar sacrificar algunas libertades”,
destaca que el 61% de estos se
encuentran entre los 15 a 19 años; y el
59% de estos se encuentran entre los
20 a 24 años y de los 25 a 29 años
respectivamente. Para el rubro “El
principal deber del gobierno es
defender la libertad de todas las
personas, aunque esto pueda provocar
desigualdad” existe mayoría de
hombres con un 42% sobre un 41% de
las mujeres, destacando entonces que
el 41% de estos están entre los 20 a 24
años y de los 25 a lo 29 años.
Respectivamente.

Igualdad



VALORES
Para el rubro “El principal
deber del gobierno es
procurar la igualdad entre
todas las personas, aunque
esto pueda provocar
sacrificar algunas libertades”
destacan las regiones “2
Norte” y “3 Centro” con un
64% en ambas siendo las
más altas. Para el siguiente
rubro, las regiones “2 Norte”
y “3 Centro” cuentan con
36%.

Igualdad



VALORES

De acuerdo con los participantes de la encuesta el
66% señaló estar de acuerdo con que “Las personas
del mismo sexo tienen derecho a casarse igual que
cualquier otra persona”, sin embargo, el 34% de los
participantes está de acuerdo con que ”El
matrimonio es solo para las parejas formadas entre
un hombre y una mujer”.

Equidad de género

¿Con cuál de las dos afirmaciones estás más de
acuerdo?



VALORES

Respecto al tema de equidad de género existe mayoría de mujeres con 72% sobre el grupo de los hombres con un 60%
en el rubro “Las personas del mismo sexo tienen derecho a casarse igual que cualquier otra persona”, del cual destaca
que el 70% de estos se encuentran entre los 20 a 24 años. Para el rubro “El matrimonio es sólo para las parejas formadas
entre un hombre y una mujer” existe mayoría de hombres con un 40% sobre un 28% de las mujeres, destacando
entonces que el 40% de estos están entre los 30 a 34 años.

Equidad de género



VALORES

Para el rubro “Las personas
del mismo sexo tienen
derecho a casarse igual que
cualquier otra persona”
destacan las regiones “2
Norte” con un 79%. Para el
siguiente rubro, la región“7
León” destaca con un 39%.

Equidad de género



VALORES

De acuerdo con los participantes de la encuesta el
65% señaló estar de acuerdo con que “Las mujeres
deben tener derecho a decidir sobre su cuerpo”, sin
embargo, el 35% de los participantes está de
acuerdo con que ”El aborto debería estar prohibido
por ley en cualquier momento del embarazo”.

Aborto

¿Con cuál de las dos afirmaciones estás más de
acuerdo?



VALORES
Existe mayoría en el grupo de
mujeres con 69% sobre el grupo de
hombres con un 61% en el rubro
“Las mujeres deben tener derecho a
decidir sobre su cuerpo”, del cual
destaca que el 67% se encuentran
entre los 15 a 19 años; los 20 a 24
años y los 25 a 29 años. Para el
rubro “El aborto debería estar
prohibido por ley en cualquier
momento del embarazo” existe
mayoría en el grupo de hombres
con un 39% sobre un 31% de las
mujeres, destacando entonces que
el 41% de estos cuentan con entre
30 a 34 años.

Aborto ¿Con cuál de las dos afirmaciones estás más de acuerdo?



VALORES

Para el rubro “Las mujeres
deben tener derecho a
decidir sobre su cuerpo”, la
región que destaca es “2
Norte” con un 72%. Para el
siguiente rubro, la región“4
Suroeste” destaca con un
43%.

Aborto ¿Con cuál de las dos afirmaciones estás más de acuerdo?



VALORES

Respecto a esta pregunta
el 60% de los participantes
señaló que les tienen
mucha confianza a sus
familias, mientras que el
38% señaló tener algo de
confianza en las
instituciones educativas,
sin embargo, el 16% afirmó
no tener nada de
confianza en la policía.

Confianza

¿Qué tanta confianza le tienes a…?
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